



alzheimer home
libeň

ZPRAVODAJ



říjen 2024 - prosinec 2024

Úvodní slovo

Milí čtenáři,

poslední měsíce roku 2024 jsou již za námi, proto je na místě vydání posledního čtvrtletníku za rok 2024.

Tento kvartál byl pro nás všechny náročný, ale velmi úspěšný. V měsíci říjnu jsme po velmi důkladné přípravě obhájili certifikaci „Vážka“ pro naše zařízení. Jedná se o certifikát nejvyšší kvality poskytované péče v sociálních službách. Na zařízení proběhlo několik interních auditů v různých odvětvích, kde jsme uspěli opravdu výborně. Můžeme se pochlubit, že práce celého týmu v poskytování služeb našim klientům je opravdu na výborné úrovni.

Opět byla pro vás na zařízení připravována různá pěvecká, a taneční vystoupení. Nechyběly ani návštěvy zvířátek, které se vždy těší velké oblibě. Nově u nás vystoupila paní saxofonistka, která ještě hrála na klarinet a zpívala. Z vašich reakcí víme, že se vám vystoupení moc líbilo, tudíž budeme její vystoupení v budoucnu opakovat. Jako vždy jsme každý měsíc slavili vaše významná jubilea za doprovodu pana harmonikáře Anděla. Tímto bych chtěla všem, kdo se podílejí na oživeních všedních dní vás všech velice poděkovat.

Také bych chtěla poděkovat vašim rodinám za skvělou spolupráci v uplynulém roce, věřím, že i nadále bude spolupráce skvělá. Současně vám všem přeji vše nejlepší do roku 2025, zejména pak hodně zdraví a štěstí.

Přeji vám příjemně strávenou chvíli nad těmito slovy a v neposlední řadě úspěšné vykročení do roku 2025.

PhDr. Renata Procházková

Ředitelka a vrchní sestra

ALZHEIMER HOME Libeň

Papoušci v Libni 2024

V říjnu v ALZHEIMER HOME Libeň jsme přivítali paní s papoušky, kteří klienty velice potěšili.



Canisterapie Libeň 2024

V říjnu přišla do ALZHEIMER HOME Libeň paní s pejsky v rámci canisterapie, klienti byli velice rádi a spokojeni.



Saxofon Libeň 2024

V listopadu do ALZHEIMER HOME Libeň nás navštívila paní, která klientům přišla zahrát na saxofon, klienti za hudbu byli velice rádi a krásně zpívali.



Zvířátka Libeň 2024

V listopadu navštívila paní zařízení ALZHEIMER HOME Libeň se zvířátky, které ukazovala klientům. Klienti byli rádi a velice aktivní.



Mikuláš Libeň 2024

V prosinci navštívili zařízení ALZHEIMER HOME Libeň Mikuláš s čertem, kteří předali klientům dárky. Nálada klientů byla velice příjemná.



Harmonika Libeň 2024

V prosinci v ALZHEIMER HOME Libeň přišel pan Anděl, který klientům hrál na harmoniku, atmosféra byla krásná, hrály se vánoční písně. Klienti zpívali a hudebním vystoupením byli nadšeni.



Každý měsíc slavíme narozeniny všech klientů

Kdo slavil narozeniny v říjnu?

Hana 86 let, Václav 95 let, Josef 80 let

Kdo slavil narozeniny v listopadu?

Jindřiška 89 let, Antonie 94 let, Emilie 89 let

Kdo slavil narozeniny v prosinci?

Helena 79 let, Jindřich 83 let



Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

- Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.
- Zajistit klientovi bezpečné prostředí.
- Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.
- Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a pohody.
- Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.
- Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné populace, žijící mimo Domov.

Zásady

- Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.
- Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují pravidelnou pomoc druhé osoby.

PhDr. Renata Procházková

Ředitelka zařízení a vrchní sestra

☎ +420 720 986 633, +420 720 986 634

✉ renata.prochazkova@alzheimershome.cz

Bc. Tomáš Kiš

Vedoucí sociální péče a sociální pracovník

☎ +420 724 995 487

✉ tomas.kis@alzheimershome.cz



ALZHEIMER HOME Libeň

S. K. Neumanna 2475, 182 00 Praha 8 – Libeň